



REPUBLIKA HRVATSKA
SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
PRAVNI FAKULTET U ZAGREBU



FACULTAS IURIDICA
UNIVERSITAS STUDIORUM
ZAGRABIENSIS

10000 Zagreb, Trg Republike Hrvatske 14, Hrvatska, pp 175
Tel.: Dekan: (1) 4830-596; Tajništvo: (1) 4564-303,
Stud.ref: 4564-328, Fax: (1) 4564-030
IBAN: HR9823600001101264729

FACULTY OF LAW
UNIVERSITY OF ZAGREB

Klasa: 100 - 01 / 21 - 21 / 86
Urbroj: 251 - 55 - 21 - 1
Zagreb, 07. studenoga 2022.

Na temelju članka 6. Statuta Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, u postupku izbora pristupnika za poslove referenta za pravne poslove, službenik, radno mjesto I. vrste, stručni savjetnik, Dekan donosi

ODLUKU

Na radno mjesto referenta za pravne poslove, službenik, radno mjesto I. vrste, stručni savjetnik izabire se **Iva Vitez**, magistra prava.

Obrazloženje

Na natječaj za radno referenta za pravne poslove, službenik, radno mjesto I. vrste, stručni savjetnik, objavljenog u Narodnim novinama broj 104/2022 od 9. rujna 2022., Večernjem listu te mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (dalje: Fakultet), javilo se 13 kandidata.

Dekan Fakulteta imenovao je Povjerenstvo za provedbu postupka izbora u sastavu prof. dr. sc. Elizabeta Ivičević Karas, prodekanica, Petar Ceronja, tajnik Fakulteta te Branka Kušić Milošević, kadrovska i pravna služba. Zadatak Povjerenstva je bio pregledati pristigle prijave na natječaj za oglašeno radno mjesto, odabrati najmanje 3 kandidata koji ispunjavaju uvjete u užu izbor za radno mjesto, na temelju razgovora s kandidatima ocijeniti adekvatnost kandidata za obavljanje radnih zadataka predmetnog radnog mjesta te provesti odgovarajuće testiranje kandidata. Povjerenstvo je na temelju životopisa, kvalifikacija i iskustva kandidata te drugih dostavljenih dokumenata odlučilo da se na razgovor pozovu tri kandidata. Jedna kandidatkinja nije pristupila razgovoru te je odustala od daljnjeg natječajnog postupka.

Razgovoru su pristupili kandidatkinja Iva Vitez, magistra prava i Bojan Bobinac, diplomirani pravnik. Povjerenstvo je na razgovoru provjeravalo formalne kvalifikacije kandidata za radno mjesto, kroz razgovor i postavljena pitanja procjenjivalo koji od kandidata bolje odgovara zahtjevima radnog mjesta te koji se od kandidata pretpostavljeno može bolje uklopiti u organizacijsku strukturu i radnu kulturu Fakulteta. Također, povjerenstvo je od kandidata željelo čuti koja su njihova očekivanja od predmetnog radnog mjesta i rada na Fakultetu, ispitivali sklonost timskom radu te mogućnosti nošenja sa stresom i iznenadnim situacijama.

Kandidati su pokazali dobru razinu znanja o postavljenim pravnim pitanjima te time potvrdili postojanje adekvatnog pravnog znanja, što i ne čudi s obzirom da kandidati imaju položen pravosudni ispit i iskustvo rada u odvjetništvu. Kandidatkinja Vitez je, međutim, prema jednoglasnom stavu Povjerenstva pokazala višu razinu asertivnosti u razgovoru kao i spremnosti na agilniji i prilagodljiviji način rada cijeneći okolnost da Fakultet u sljedećem razdoblju očekuju velike promjene u organizaciji posla s obzirom na projekte obnove zgrada Fakulteta te prilagodbu novom zakonodavnom okviru u

sustavu visokog obrazovanja i znanosti.

Nakon obavljenih razgovora kandidati su pozvani na testiranje općeg pravnog znanja i to propisa iz područja visokog obrazovanja i znanosti, upravljanja ustanovama, općeg upravnog postupka, radnog i ugovornog prava po principu *multiple choice* testa. Kandidatkinja Vitez je test riješila s uspjehom 7/10, dok je kandidat Bobinac test riješio s uspjehom 6/10.

Stoga, na temelju uvida u njihove životopise, radnog iskustva i kvalifikacija, obavljenog razgovora kao i testiranja članovi povjerenstva jednoglasno daju prednost Ivi Vitez, magistri prava.

Na temelju svega naprijed rečenoga, dekan je donio odluku da se na radno mjesto referenta za pravne poslove, službenik, radno mjesto I. vrste, stručni savjetnik izabire Iva Vitez, magistra prava.

U skladu sa svime navedenim, riješeno je kao u izreci.



D e k a n

Prof. dr. sc. Ivan Koprić

O tome obavijest:

1. Kandidatima – svima
2. Kadrovska služba
3. Pismohrana